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1.Sie - ben - tau - send Ki - lo auf dem RGO - cken, das tut weh,
2.Sie - ben - tau - send Ki - lo ganz al - lein, das ist zu viel,
3.Sie - ben - tau - send Ki - lo, da - fur braucht es vie - le mehr,
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sie - ben - tau - send Ki - o wiegt die Zeit.
sie - ben - tau - send Ki - lo er - den - schwer.
sie - ben - tau - send Ki - lo Ein - sam - Kkeit.
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Sie - ben - tau - send Ki - lo tragt man lo - cker auf dem Mond, doch zum
Sie - ben - tau - send Ki - lo nimmst du hin und machst dich krumm, wa - rum
Sie - ben - tau - send Ki - lo, wei - ter als das  Au - ge reicht, kommt, wir
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Mond ist es von hier Zu weit, doch  zum
du al - lein, das ist nicht____ fair, wa - rum
tra - gen mit,  jetzt ist die Zeit, kommt, wir
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Mond st es von hier Zu weit, von hier Zu weit.__
du al - lein, das ist nicht____ fair, das ist nicht___ fair.__
tra - gen mit, jetzt st die Zeit
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_ Jetzt st die_____ Zeit.__
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_ Jetzt ist die__  Zeit.___ Jetzt ist die___  Zeit.
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_ Jetzt ist die__  Zeit.___ Jetzt ist die__  Zeit.



